
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Θέμα: «Αναγνώριση διδακτικής εμπειρίας αναπληρωτών και ωρομισθίων 

εκπαιδευτικών του ΕΚΕΚ ΑμεΑ Θεσσαλονίκης από το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων» 

Ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Χρήστος Γιαννούλης καταθέτει ως αναφορά 

την από 3/7/2022 επιστολή του Συλλόγου Έκτακτου Προσωπικού του Ε.Κ.Ε.Κ. – 

ΑμεΑ Θεσσαλονίκης προς τον Διοικητή της ΔΥΠΑ, τη Γενική Διευθύντρια 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, τον Διευθυντή Επαγγελματικής 

Κατάρτισης Δ3 και την Προϊσταμένη Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού. Με την 

επιστολή αυτή ζητούν την αναγνώριση της διδακτικής εμπειρίας των αναπληρωτών και 

ωρομίσθιων εκπαιδευτικών του ΕΚΕΚ ΑμεΑ Θεσσαλονίκης από το Υπουργείο 

Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ), όπως γίνεται για τους υπόλοιπους 

εκπαιδευτικούς. Το ΕΚΕΚ ΑμεΑ Θεσσαλονίκης αποτελεί μία από τις δύο συνολικά 

δομές που διαθέτει η ΔΥΠΑ με αποστολή την επαγγελματική εκπαίδευση και 

κατάρτιση εφήβων και ενηλίκων με αναπηρίες, καλύπτοντας το κενό που υφίσταται 

στο χώρο της μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης στον τομέα αυτό.  

Επειδή οι αναπληρωτές και οι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί των ΕΚΕΚ ΑμεΑ 

προσλαμβάνονται σε μεγάλο βαθμό με τα ίδια τυπικά και μη τυπικά προσόντα με τα 

αντίστοιχα των αναπληρωτών και των  ωρομισθίων εκπαιδευτικών του ΥΠΑΙΘ, 

(πτυχία ΑΕΙ/ΤΕΙ ή τα αντίστοιχα στους κωδικούς ΤΕ και ΔΕ, μεταπτυχιακοί τίτλοι, 

παιδαγωγική επάρκεια), ενώ είναι υποχρεωμένοι να ακολουθούν τις κατευθυντήριες 

διδακτικές και παιδαγωγικές γραμμές του ΥΠΑΙΘ για την υλοποίηση του διδακτικού 

τους έργου, ο Βουλευτής καταθέτει την παρούσα επιστολή με σκοπό την παρέμβαση 

της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων για τη διερεύνηση της συγκεκριμένης 

διαμαρτυρίας και την επίλυση του σχετικού προβλήματος. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα 11 Ιουλίου 2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Χρήστος Γιαννούλης 
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